日,石景山区综治办组织召开 社区治安防范工作推进会。 区公安分局、综治办主要负责 人,各街道(鲁谷社区)综治主 管负责人参加了会议。

会议对之前开展的打击人 室盗窃百日竞赛活动、流动人 口基础信息采集等工作进行 了总结,深入分析了当前存在 的难点问题,并对下一步工作 进行了详细部署。各街道结 合各自实际汇报了围绕社区 治安防范开展的主要工作。 出了三点要求,一是认清当前 形势,加强思想重视;二是加 大宣传力度,提高防范意识; 是防范措施要多样化,确保 收到实际效果;四是要多方筹 措经费,加大支持力度。

又讯 为落实全区社区治 安防范工作推进会各项工作 要求,区综治办推出"三项措 施"做好社区治安防范工作。

是全面动员部署,层层 有序推进。全区范围内开展 了防范打击人室盗窃百日竞

赛活动。 派出所迅速行动,一把手挂帅 成立领导小组,结合实际制定 各自社区治安防范工作方案; 二是加强宣传推广,提高防范意识。打击人室盗窃百日竞 赛活动开展以来,向各社区居 民开展B级锁芯宣传推广活动 120余次,向居民发放宣传手 册等共计28万份,宣传横幅展 板等1200余个,受众达3万余 人次;三是多方筹措资金,实 际效果明显。区综治办申请了 86万元安保专项资金,作为社区

街道,在提高防范能力的同时提 高了社区治安志愿者的工作积极 性。苹果园街道拨专款为社区民 警、社区志愿者配置50辆电动自 行车。鲁谷社区加大衙门口地区 群防群治力量经费投入,24小时 安排专人巡逻值守,入室盗窃案 件明显下降。全区共推广更换锁 芯3000余套,投资35万元为11 栋高层住宅安装了防爬刺。

据介绍,4月份以来,全区人 室盗窃案件共接报76起,同比 下降 7.3%, 环比下降 8.4%。

与孩子共成长 家庭教育讲座受欢迎

本报讯(通讯员段桂菊)"江老师的 课讲得太好了,希望我们今后有时间 能够多联系、多学习、多沟通。"近日, 老山街道开展了周末社区大讲堂活 动,邀请中央人民广播电台《老年之声》嘉宾主持江帆,为社区居民带来一 场家庭教育知识讲座。

活动中, 江帆就隔辈教育、家长教 育孩子的10个现状、家长的六多六少、 如何做一个好父母、如何做好爷爷奶 奶等方面,与参加活动的家长们进行 了深入交流。在授课过程中, 江帆结 合大量科学事例和青少年成长的特 点,用诙谐幽默的语言,从理论上、实 践上深入浅出地给家长进行了指导和 为增加学习效果,现场还增加 了互动环节,很多家长提出了自己在 教育孩子上的困惑,江帆认真详细地 进行了作答,气氛热烈而和谐。

不少家长表示,这样活动的开展使 他们受益匪浅,不仅进一步地了解和 掌握了许多与孩子沟通、了解的方法 和技巧,更重要的是教会了家长们在 教育孩子的过程中如何关注孩子的现 状和如何对引导孩子健康成长做出正 确的判断。

知识竞赛提升 居民政治理论素养

本报讯(通讯员刘晟红)5月27日, 八宝山街道三山园社区组织辖区共建 单位和广大党员,开展了一场党史知 识学习竞赛活动。

本次竞赛以小组为单位,三人为一 组,包括市第一中级法院、同文中学等 单位在内的代表队和由街道社区党 员、社工组成的代表队,齐聚一堂以 "题"会友。竞赛现场气氛热烈,竞赛 试题分为必答题、抢答题、风险题和观 众题四部分。参赛选手沉着应答,冷 静思考,场外不时传来阵阵掌声。经 过多轮激烈角逐,最终评出了竞赛的

据街道工作人员介绍,本次知识竞 赛的开展,旨在进一步引导广大社区 居民,特别是党员和社区工作者深刻 理解、全面把握党在发展历程中的思 想内涵,提高大家的思想理论素养、政 治意识和综合素质,同时进一步拓宽 学习教育渠道,达到"以赛促宣、以赛 促学、以赛促用"效果,在广大党员和 群众中起到带动学习、提高政治理论 素养的预期效果。



老年痴呆预防筛查活动进社区

作,强化老年人对老年痴呆症的认识和预防, 近日,石景山区社会组织——乐龄老年社会 工作服务中心与来自英国的专业居家护理机 构合作,来到八角南路服务站,为这里日间照料 室的老人们进行了老年痴呆症的筛查活动。

此次筛查活动主要分为两部分,一部分是 借助专业的量表,对老年人的记忆力、执行力 和延迟回忆三个部分进行评估和检查。通过

本报讯 为进一步完善老人健康保障工 对老年人进行一些简单问题的提问等方式, 检查老年人的记忆力,以简单图形或是画时 钟点的方式来检测执行力,用间隔提问的方 式来评估延迟回忆能力;另外一部分则是借 助专业的仪器,来检查评估老人的身体情况, 特别是对老人的血压血脂、脂肪含量、骨质密 度等方面有较为详细的检查,并根据检查结 果为老年朋友提供一些可行性建议。

李甜甜

石景山区纪委 关于推广"方圆石景山" 微信公众号的通知

全区各单位:

为进一步推进党风廉政建设宣传教 育工作,区纪委搭建了"方圆石景山"微 信公众号,努力打造动动手指就可以开 展的"指尖上的廉政教育"平台,旨在定 期推送反腐倡廉重要消息,采取图文并 茂的方式重点播报党风廉政建设和反腐 败工作信息,开启经常化廉政教育的新 媒体模式。为积极稳妥地推进区纪委微 信公众号建设,现就有关事项通知如

1.明确专人负责。新媒体时代,官 方微信平台已成为政府信息传递的有效 全区各单位要高度重视"方圆石 景山"微信公众号的关注使用,明确专人 负责推广、添加。

2.具体关注方式。区纪委微信公众 号名称为"方圆石景山",微信号: 'sjs_jw"。可通过手机微信搜索"方圆石

景山"或者"sjs_jw"添加关注。 3.纳入考核指标。区纪委鼓励全区 各单位党员干部及时添加关注,凡是处 级及以上领导及纪检监察干部订阅的, 年底的党风廉政建设责任制检查时可以 加分。

联系人:王苏楠 联系电话:88699316

区纪委

八面来风

一孩生育服务证可上网办

为了简化生育服务流程,今年,本市将 实现本市户籍夫妇一孩生育服务证网上登 记,逐步实现二孩生育服务证网上办理。 这意味着,办理一孩的生育服务证,市民将 无须再携带材料前往街道。

小小机顶盒待机耗电一年上百度

电视机机顶盒的待机耗电容易被忽 略。测量发现,电视机机顶盒待机功率与 运行功率基本一致,一天消耗的电量将近 0.4度。所以,计量检测人员建议,在不看 电视的情况下关闭机顶盒,否则一年下来 董禹含 待机耗电就得上百度。

国管公积金降低贷款门槛

国管公积金中心日前发布降低贷款门 槛通知,除了首套最高贷款额度120万元、 首付两成,以及二套房贷款最高额度80万 元、首付三成之外,如果利用国管公积金贷 款购买政策房,即使此前有过公积金贷款 记录,也不用再等5年之后再使用。

耿诺

(信息来源:《北京日报》)

财智谷商会"红色星期六"主题活动反响不俗

本报讯(通讯员李孟奇 肖 秋兰)日前,区工商联财智谷 商会党支部以"传承红色基 为主题,组织厂 大企业 党员开展了"红色星期六"主 题党建微课堂活动。财智谷 商会党员、积极分子、非公党 建代表以及相关单位代表等 30多人参加了活动。与会代表就"新常态"、"互联网+"时 期如何传承红色基因以及促 进企业发展等问题进行了广 泛交流探讨。

动中表示,工商联联系和服务 的对象是非公企业家,主要职 能是政治引领、经济服务、参 因,创新社会工作,发展非公 政议政、参与社会管理创新 支持非公党团工会组织 等 建设和企业文化建设是工商 联重要的工作内容。财智谷 商会探索研究新时期"党建工 作+社会管理+企业发展融合 推进"的新模式,既整合了资 源,也突出了优势,给新时期 企业党建注入了新的内容和 活力。实现十八大确定的奋 斗目标要求全体党员恪守全 区工商联相关负责人在活 心全意为人民服务的根本宗 众创空间"的模式,并与智慧

旨,继承和发扬革命精神,发 扬光荣传统,面对严峻复杂的 形势和改革发展稳定的任务,积 极、主动、创造性地开展好各项 工作,落实好新时期党要管党, 从严治党的各项任务要求。

据介绍,区工商联财智谷商 会在活动前就已经创建了20多 个专业微信群,对"红色星期六" 活动做了网络化民意调研,凝 练归纳形成了"红色星期六" 活动的十大原则。财智谷商 会党建微课堂将大力推行"互 联网+党建创新+非公经济+

城市建设、高雅艺术文化惠 民、科普专题教育等有机结 合,通过开展系列主题活动, 达到激发灵感、启迪智慧、增 进兴趣、营造氛围、鼓励创新 和积极向上的目的。系列活 动期间,财智谷商会将采访 100个创新企业家,汇编为《红 色创业家》。

